



# 法務部矯正署 嘉義監獄新聞稿

發稿日期：113 年 08 月 10 日  
連絡人：副典獄長 鍾志宏  
連絡電話：05-3621865

## 兒少法治教育，從「嘉」開始

### 小小矯正人員體驗營隊，最夯 16 蹲熱力開場

法務部矯正署嘉義監獄為提升兒童及青少年法治教育素養，與中華民國犯罪矯正協會以「法治大冒險：監獄探險家奇幻之旅」為主題，首度於國定古蹟嘉義舊監獄合作舉辦夏令營，法務部矯正署副署長林明達亦蒞臨指導，期盼法治教育應從小扎根，更期許兒童及青少年認識高牆內矯正人員的職場日常。

夏令營在副署長與學員們一起跳出時下最夯的 16 蹲舞蹈中開訓，青春洋溢；林副署長表示，矯正人員每天都默默地為社會安全付出，高牆內的辛勞一般人卻無法輕易窺見；活動中特別頒發感謝狀予本活動贊助廠商永青營造工程股份有限公司，該公司除積極投入 ESG 永續發展外，更重視 CSR 企業社會責任，關注兒童及青少年法治教育，致力提升兒少法律素養；活動地點嘉義舊監獄為具逾百年歷史國定古蹟，這是一座見證獄政近代建築演進及文化保存之歷史場所，期盼能提供參加學員有關犯罪矯正工作和監獄運作的獨特體驗。

主辦單位表示，本次體驗營除邀請梁家瑜律師進行兒少常見觸法類型法治教育外，同時規劃「認識戒具」、「檢身檢物」、「接見寄菜」、「矯正法治知識挑戰」等多個關卡，讓學員進行分組闖關，活動還結合桃花心木彩繪創作，相

當精采且富教育意義。

兒少法治教育夏令營今年是首度舉辦，嘉義監獄與犯罪矯正協會希望經由實際的參與，提升兒童及青少年對法律的認識，進而使未來的社會更加和諧穩定。